

## **Istituto**

C. Facchinetti Pubblica

Tipologia: Pubblica

Indirizzo: Via Azimonti, 5 - 21053 Castellanza (VA)

Tel: 0331635718 - Fax: 0331679586

email: Vais01900e@istruzione.it

web: http://Http://www.isisfacchinetti.gov.it

Codice meccanografico: VAIS01900E

## Scuola

## I.T.I.S. "Facchinetti" - Castellanza

Scuola Secondaria di Il grado (superiore)

Indirizzo: Via Azimonti, 5 - 21053 Castellanza (VA)

Tel: 0331635718 - Fax: 0331679586

email: Vais01900e@istruzione.it

Codice meccanografico: VATF019013

## Indirizzi di studio

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Meccanica, Meccatronica ed Energia Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Elettronica ed Elettrotecnica Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Informatica e Telecomunicazioni



Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Chimica, Materiali e Biotecnologie Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Sistema Moda Istituto Tecnico / Settore Tecnologico